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Question ID : 81616114242

Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.2 वह िवकʙ चुनŐ िजसमŐ संƥाएँ एक दूसरे से उसी तरह से संबंिधत नही ं हœ जैसे नीचे िदए गए सेट की
संƥाएँ एक दूसरे से संबंिधत हœ।

(64, 91, 118)

Ans 1. (55, 82, 109)

2. (48, 75, 102)

3. (46, 73, 101)

4. (72, 99, 126)

Question ID : 81616112519

Status : Answered

Chosen Option : 1
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Q.3 हाल ही मŐ अƗर और मानिवता ने अपने िववाह का रजत जयंती समारोह और अपने बड़े बेटे संजू का
जɉिदन मनाया। यिद संजू की आयु उसके माता-िपता के िववाह के बाद 18 वषŊ है और उसकी आयु
तथा उसके माता िपता के िववाह की ˢणŊ जयंती का अनुपात 5 : 21 है, तो संजू अपने माता-िपता के
िववाह के िकतने वषŊ बाद पैदा Šआ था?

Ans 1. 15 वषŊ

2. 8 वषŊ

3. 12 वषŊ

4. 10 वषŊ

Question ID : 81616113027

Status :
Not Attempted and
Marked For Review

Chosen Option : --

Q.4

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 81616112529

Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.5 Four words have been given, out of which three are alike in some manner and one is
different. Select the word that is different.

Ans 1. Ecology

2. Myology

3. Dermatology

4. Ophthalmology

Question ID : 81616114225

Status : Answered

Chosen Option : 1
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Q.6 Select the combination of letters that when sequentially placed in the blanks of the
given series will complete the series.

r_vql_mv_lrm_q_rm_ql

Ans 1. m, r, q, v, l, v

2. v, v, q, r, l, m

3. l, m, q, r, v, v

4. q, r, v, l, v, m

Question ID : 81616113018

Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.7

Ans

1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 81616113028

Status : Answered

Chosen Option : 4
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Q.8

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 81616113032

Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.9

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 81616114241

Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.10 पालने मŐ एक बǄी की ओर संकेत करते Šए ŵीपद ने कहा, "वह मेरे िपता की माँ की इकलौती बड़ी बेटी
की बेटी है।”

तो बताएँ िक उस बǄी की माँ का ŵीपद से Ɛा संबंध है?

Ans 1. भाभी

2. भतीजी

3. बुआ

4. फुफेरी बहन

Question ID : 81616113019

Status : Answered

Chosen Option : 3
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Q.11 नीचे चार संƥा-युƵ िदए गए हœ िजनमŐ से तीन िकसी संदभŊ मŐ एक समान हœ और उनमŐ से एक असंगत
है। उस असंगत संƥा-युƵ का चयन करŐ।

Ans 1. 28 : 163

2. 16 : 91

3. 27 : 82

4. 22 : 127

Question ID : 81616114235

Status :
Not Attempted and
Marked For Review

Chosen Option : --

Q.12

Ans

1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 81616113033

Status : Answered

Chosen Option : 2
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Q.13 िदए गए िवकʙों मŐ से वह वणŊ-समूह चुनŐ जो िनɻिलİखत Şंखला मŐ Ůʲिच˥ (?) के ̾थान पर आएगा?

MEND, PHJZ, SKFV, VNBR, ?

Ans 1. YQXN

2. YRXO

3. YJYN

4. YQZM

Question ID : 81616113010

Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.14 िदए गए िवकʙों मŐ से वह संƥा चुनŐ जो िनɻिलİखत Şंखला मŐ Ůʲिच˥ (?) के ̾थान पर आएगी?

3, 20, 38, 52, 75, 82, 114, ?

Ans 1. 101

2. 104

3. 118

4. 110

Question ID : 81616113021

Status : Not Answered

Chosen Option : --

Q.15 वह िवकʙ चुनŐ िजसमŐ संƥाएँ एक दूसरे से उसी तरह से संबंिधत हœ जैसे नीचे िदए गए सेट की संƥाएँ
एक दूसरे से संबंिधत हœ।

(12, 14, 143)

Ans 1. (17, 12, 134)

2. (16, 10, 235)

3. (15, 19, 252)

4. (12, 18, 246)

Question ID : 81616114237

Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.16 िनɻिलİखत समीकरण को संतुिलत करने के िलए िकन दो िच˥ो ं का ̾थान पर˙र बदल िदया जाना
चािहए?

156 – 13 + 9 × 18 ÷ 5 = 169

Ans 1. × और –

2. ÷ और –

3. ÷ और +

4. × और ÷

Question ID : 81616114238

Status : Answered

Chosen Option : 2
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Q.17 नीचे चार वणŊ-समूह िदए गए हœ िजनमŐ से तीन िकसी संदभŊ मŐ एक समान हœ और उनमŐ से एक असंगत
है। उस असंगत वणŊ-समूह का चयन करŐ।

Ans 1. RDMI

2. FHWU

3. TFKG

4. JNCQ

Question ID : 81616113012

Status : Not Answered

Chosen Option : --

Q.18 उस िवकʙका चयन कीिजए िजसके शɨों के मȯ वही संबंध है, जो िदए गए शɨ–युƵ के शɨों के
मȯ है।

िटंटोमीटर : रंग
Ans 1. ŮोटŌ ैƃर : कोण

2. ˙ाइरोमीटर : गित

3. ɘेनीमीटर : दाब

4. िवˋोमीटर : हवा

Question ID : 81616113015

Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.19 वह िवकʙ चुनŐ जो तीसरी संƥा से उसी Ůकार संबंिधत है, िजस Ůकार दूसरी संƥा पहली संƥा से
संबंिधत है।

23 : 531 : : 27 : ?

Ans 1. 656

2. 573

3. 731

4. 802

Question ID : 81616112517

Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.20 िकसी िविशʼ कूटभाषा मŐ 'COW' को 'ZRF’ के ŝप मŐ और ‘DOG’ को ‘JRG’ के ŝप मŐ िलखा जाता
है। तो उसी भाषा मŐ ‘RAT’ को कैसे िलखा जाएगा?

Ans 1. UDW

2. WDU

3. VEU

4. XDV

Question ID : 81616112511

Status : Not Answered

Chosen Option : --
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Q.21 वह िवकʙ चुनŐ जो तीसरे शɨ से उसी Ůकार संबंिधत है, िजस Ůकार दूसरा शɨ पहले शɨ से संबंिधत
है।

कनाडा : ओटावा :: Ɛूबा : ?
Ans 1. हवाना

2. बनŊ

3. ओˠो

4. मैिडŌ ड

Question ID : 81616113014

Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.22

Ans

1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 81616113031

Status : Answered

Chosen Option : 2
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Q.23 वह सही िवकʙ चुनŐ जो िदए गए शɨों को उस Ţम मŐ दशाŊता है िजस Ţम मŐ वे अंŤेजी शɨकोश मŐ
आते हœ।

1. Topology
2. Topper
3. Tolerance
4. Together
5. Tomorrow

Ans 1. 4, 2, 3, 1, 5

2. 4, 2, 1, 5, 3

3. 4, 5, 3, 1, 2

4. 4, 3, 5, 1, 2

Question ID : 81616113011

Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.24 िदए गए कथनो ंऔर िनʺषŘ को ȯान से पढ़Ő। कथनो ं मŐ दी गई जानकारी को स̝य मानते Šए, भले ही
वह सामाɊ ŝप से ǒात तȚों से िभɄ Ůतीत हो, िनधाŊįरत करŐ िक कौन से िनʺषŊ िदए गए कथनो ं का
तािकŊ क ŝप से अनुसरण करते हœ।

कथन:
सभी पŐͤिसलŐ, इरेज़र हœ।
कुछ शापŊनर, पŐͤिसल हœ।

िनʺषŊ:
I. कुछ शापŊनर, इरेज़र हœ।
II. सभी पŐͤिसलŐ, शापŊनर हœ।

Ans 1. केवल िनʺषŊ I अनुसरण करता है

2. न तो िनʺषŊ I न ही II अनुसरण करता है

3. िनʺषŊ I और II दोनों अनुसरण करते हœ

4. केवल िनʺषŊ II अनुसरण करता है

Question ID : 81616112515

Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.25 िकसी िविशʼ कूटभाषा मŐ, ‘MINT’ को ‘224’ और ‘FANCY’ को ‘245’ के ŝप मŐ कूटबȠ िकया गया है,
तो उसी भाषा मŐ ‘CONTOUR’ को कैसे कूटबȠ िकया जाएगा?

Ans 1. 597

2. 259

3. 742

4. 301

Question ID : 81616114229

Status : Answered

Chosen Option : 3
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